

学技能来充电 “新鲜血液”增活力

八大湖街道开展新入职社区工作者岗前培训

本报讯(半岛全媒体记者 徐抒彦 通讯员 林立竹) 为帮助新入职社区工作者全面熟悉街道和社区的工作环境,更好地融入八大湖街道大家庭。11月18日上午,八大湖街道组织开展2020年新入职社区工作者岗前培训。

会上,八大湖街道办事处有关领导、居委会主任、社工代表分别从社区的整体情况、社工管理办法及相关规定等方面进行介绍,帮助他们尽快了解社区、适应工作。

社会事务办公室主任涂清华对新成员的加入表示欢迎,并介绍了社区工作的性质,社区工作中的重点和难点,鼓励社工“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”,在社区大舞台上更好地为群众服务。

纪工委书记刘清华介绍了监督问责的四种形态,强调了社工工作中的纪律和“红线”。社会事务办公室副主任李康林详细介绍了街道的现状、特点和发展情况,介绍了《青岛市市南区社区专职工作者管理暂行办法》等相关工作规定。

高邮湖路社区居委会主任叶银霞详细介绍了社区工作包括哪些内容,强调加强社区班子在团结性和执行力方面建设的重要性,以及在新时期如何做好一名社工。

社工代表潘圆容分享了社区工作的心得与感受,勉励新同事为社区工作贡献自己的力量。社工代表林立竹通过讲述自己的亲身经历,介绍社工的主要工作内容和工作收获,鼓励新社工在工作岗位上提高专业技能,助力民生改善。

新入职的社工们认真听讲,细心记录。本次培训对于2020年新入职社工具有很强的指导意义。新社工表示,本次培训收获满满,要在社工岗位上用自己的专业力量更好地为社区居民服务。

下一步,八大湖街道还将分阶段逐步进行社工培训,进一步提升新入职社工的综合能力和素质,全面提高政策理论水平和专业服务水平,更好地为八大湖街道社区居民做好服务保障工作。



社会事务办主任涂清华欢迎新社工的加入。



新入职的社工认真听讲。

垃圾分类进校园

本报讯(半岛全媒体记者 徐抒彦 通讯员 林立竹) 阳光明媚,风和日丽,青岛市宁夏路第二小学操场上一片热闹。当天,宁夏路第二小学迎来了一年一度的趣味运动会。在校方的邀请下,永嘉路社区工作人员兴致勃勃地参与其中。开幕式上,垃圾分类宣传的方阵受到了大家的瞩目。孩子们打扮成垃圾四分类的造型,举着“垃圾分类,从我做起”的宣传牌,脸上洋溢着灿烂的笑容,非常抢眼,是整个操场上的一道亮丽的风景线,给在场的师生们留下了深刻的印象。此次垃圾分类进校园活动,对于提高青少年的环保意识起到了良好的宣传效果。

下一步,永嘉路社区坚持做好垃圾分类宣传,继续开展“九进”(进社区、进家庭、进学校、进机关、进军营、进企业、进酒店、进商超、进窗口)等宣讲活动,向居民科普垃圾分类方法,提高辖区居民的环保意识。



学生们进行垃圾分类宣传。



天台路社区开展“反家暴”宣传。

“反家暴”进社区

本报讯(半岛全媒体记者 徐抒彦 通讯员 林立竹) 11月25日是“国际反家庭暴力日”,也是我国《反家庭暴力法》正式施行后的第五个反家暴日。11月20日上午,天台路社区在社区大会议室组织开展了“国际反家庭暴力日”宣传活动。

活动中,社区工作人员向大家介绍了家庭暴力的主要表现形式、如何预防家庭暴力,以及在遭遇家庭暴力时如何拿起法律武器、运用法律途径维护自身

合法权益。活动后,社区工作人员对居民提问进行了耐心解答。

通过此次“国际反家庭暴力日”宣传活动,社区居民对家庭暴力有了更加深刻清晰的认识,提高了居民的自我防护意识,不仅有利于建设幸福家庭,对构建和谐社区也发挥了积极作用。

家庭暴力不是家务事,制止家暴,人人有责!如果您正在遭遇着家庭暴力,一定要勇敢说“不”,积极寻求帮助!